SB43EVL R XAk R Lt Ke [20130734]

IREB Ok Egig [132070] A AT
2020/10/04 ~ 2020/10/04 RPNt o o
BTEHENE Rl
R MR WP R
o S RE B
L WA 1 2L 3{ L Bl B3 THE 8IL
048 3 F100m NB ZPUER)  10.66(+2.5)[ KE K 10.81(+2.5)|gh A HET- 10.95(+1.3)[# #71FQ2) 10.96(+1.8) | K2 #E— 10.96(+1.8)[fex K BApE(D)  10.99G2.5) [ FIE BR(D)  11.02:1.9)] =y & 11.04(+2.5)
HER aTvS—R SKD BER WIETALB S B B aTVF—R
W0H4A 9 7-800m i 3E@) 1:55.45 |52 1 fiids 2:10.47 | hi] - 5% 2:17.87[JI1E K5 2:18.23
WIER JTE Vemp bt HO RN,
y o - ANtz 4:22.26 (A i 4:47.82| % H HIL 5:36.45
10440 J Y3 1500 TR SRC T AU B
losap| M LOmHL06Tm) [EEHT 3E(3) 14.25
Ji:-0.6 Hil B
WERA 41.76]JTFA 43.22| HiERB 43.40[JTFB 44.46[SRC 49.61
R B =k HEH FEERER(1) PRk A R
W0A4H] B F4X100mR [0 H77(2) SRR AT At BEA2) TR T
ez A B(1) R A L @) Ky Wil
I A HW) EA R Jitid 7AW il w AT
W0H4A - Hl ) TmOIGLe)[EH E6) 6m71(+1.0)| Lk &—(2)  6m65(+0.2)[#a)7 AMHAE)  6m56(+0.7)[HiE I 6m50(+1.2)[ iy A 6m36(+1.4)
ESIIPN [EEIPN WER HERF Wi THKRITT
L0HAH| % i AET.260ke) E‘%jﬁ%m“ 10md8 2‘}5‘? =S mb6
0H4A T - 100m A K= 10.98GL2[NE KFIER) 1119622 FA KED) 11216225 AR  11L.23GLD[EH HEE) 113612 [NH #AEQ) 11.38¢1.2)[8Ak 2(1) 11.42G:2.2) [ il 5E3H(1) 11.46(+1.7)
EPNAll| ERN Al IR I H R H &L EpNAll]
10A4H kS 7-800m FHT EAH) 2:03.61 | JF L= fEFH(1) 2:06.29[REJ11 BEF(1) 2:07.13| =4 2K () 2:12.40HE [7(2) 2:14.98| 04 0 [ELAH(2) 2:18.36/MiE  sE (1) 2:19.23|'5F ol 2:21.26
WA R R RNl H o TANT AR AR T
J i TG Fath(2) 4:24.15 BP0 44%(2) 4:33.23 |8 1K RHER(2) 4:44.10 [ RABE #E0) 4:44.57
el I [P < 1T ke G HCL
Lofap| BT OmHL.067m) | Eh (D) 16.13
A: 0.6 EPNAll]
EESAIIN 43.25| A KELB 45.24| B H T3 49.76 [ Akt FRA 50.72
A (1) WL 2H(1) JIE #) Ay HH(3)
10A4R FRLFAXI00mR /e KAFN(2) Aol IERE(2) BT B () R BH(3)
whe B i)l f(2) =T o) HESPN 16))
AR K1) il ERE) E 2 R0 (LT 6))
WHAE| b ﬁ%gﬁ%@ 1m75
. o el (D) em3TGLD W E#E)  Sm78CLE)| A (D) 5m01(+2.2)[ sl AR 4m76(+1.7)
10/4H R 53 A bk Iz AT B AL HEMT ARAmT7(+0.9) | F 5B FH T
_— . NGNS YNO)] 11m62| =3 HHAE(H2) 10m58|#fl IEAKHR2) Tm81[UTHE FH2) Tmb3| iR A1) Tm09
L0A4H | #E S FRaFLE6.000ke) IEE NEHRAAC B AL B e R T
LOH 4R | e £ 100mH(0.838m) | T PR 16.84C-0.3)[ AL (1) 16.95¢-1.3)[FA #th(l)  16.98(-0.3)|Bot #h=I(1)  17.49(-0.3) [ sbriv—r) 19.00-1.3)|5A H8k(1)  19.08¢-0.3)[J#F HHR(1)  19.54(-0.3) |k AR  20.28(-1.3)
i EILINN ey AR THRUR T oW RM Biite Py A S fE S A R )=
L0 45 | FEES T110mH0.991m) | AR FLRE) 15.95[~Ah~> 4LFG) 16.89 [k Hiikbf(3) 17.03
JA:-0.2 - WA = JENEA-pa
WAHAR| s pioom | PO BERQ) 1L0TGR2.2)[ il () 1L08G2.2[ RN GB)  11.39G2.2)[R T K—G)  1155(2.2)|M%E WAEBR)  1157G2.2)|Irfe E&0G) 1157622 |FA Q)  11.62G1.5)|MrE S64d(3)  11.63(+2.2)
a ST = e e HRE = TN i e Rl )= T
10548 dopgnm rsoom | e EG) 2:08.73[H4H DA (3) 2:12.16| )1l & (2) 2:13.90 (47~ MERH(3) 2:21.97( i FEERQ) 2:22.61| =il SCHEQ) 2:22.69| T $EE(3) 2:24.62|EH  RAF(2) 2:28.06
~ g S = HifE Pl i il AR H SR = TANT AR Yk
WA4R|  desemn rsoom | PAE BTREG) 4:10.99| R} Z£—(3) 4:13.88[584 #i—(3) 4:23.09[EH 2 G3) 4:27.50( - {52(3) 4:28.67 (Ll B Ha(3) 4:28.71 kA BFIKE3) 4:31.49 [k L1 H(3) 4:33.61
— FlEY2=T HHE P L I A ST MEZOHRT A % RN ot Wakis TEY2=T
0A4n ITO;'I"]"(';]%?;) A #EQ) 17.89[ %A BEHIQ2) 19.28|/M5 FE(2) 194570 —HER) 20.06| A F22) 2083 il BH@) 2156
04 o Vel TR B A= YL LI
HAA A 44.08| A 45.08| A 46.53| 7z A 47.10| 1A 47.55|FkBFHIA 47.88| I =HA 48.20 | A PE A 48.27
i R (3) INEE ACIEGB) i () [EENETIN®) A BEEHI2) BUAR IRER(3) i IEA2) e BEAHR(2)
10J14 1| dEil s F4X100mR | fl 3H(3) ARH E(3) HOHEFHB) A HRIE(3) M HER(2) W A—@) FA L) i )
IR £2(3) KA HR(3) A fER(3) %) FOE & (2) R 243) thip E2) MR EB)
6] il PEA(G) N B VEIE BEG3) P fi(2) INSEPN;:©)) DA R M (2
Kok H(3) 1m60 S A(B) 1m50 Per Ak BAQ) 1m45 HE B 1mA0 | #HF  BEAHS(2) 1m40
WAHaR|  depemn s P0APUILH FEbE B W= e
X JE b A8 Q) 1m60 N BE2) 1m50 TR SR (2) 1m45 Szl B H(2) 1m40
L YRk JRAESR JEfE SR 4]
WHan| ey | GAFEG)  6m11G0.9)| KA BAG) 6mllGHLD|FRIG #C.(3)  6mo4G+1.D[/MAEIE K&IB3)  5m95(+1.3)|fili)Il FEA(2)  5m81(+0.9)| [ & (2) 5m79(+1.3)|/Mix @) 5m64(+1.3)|WHH HEFAB3)  5m59(+1.2)
B TANT AR— B P L TR WHFBYAC A= KE TR A A
lofap| eEEB g AR FERG) 10m34 [ 5LA HIAER(3) 9m30|#kN MEH (3) Im19[HWIF HEAHRG) 9mO7 |3k # AR(2) 8m04|BFT 34T (2) Tm95| (LI (1) 6m70| 1L BIAMR() 5m17
(5.000kg) v iy e wEY W S = T BESrAE o RS
048] i oo |TH EHE)  12.88C0.00ME E=6)  13.40C0.3)[/NT LFEE)  13.57G0.5)[ A2 HEE  13.71G0.D[HE AY»26)  13.89C0.Y[FH HAG)  141560.0[HA B 14.33C0.3)[HA HE) 14.69(+0.4)
TLHJAC FlEYa=T WETALDL S FlES2=T WIETALB S WETALBLS FEYa2=T FlEV =T




SB43EVL R XAk R Lt Ke [20130734]

ILRREO R 5 [132070] A AT
2020/10/04 ~ 2020/10/04 RPNt o o
BT &R R R K
R MR WP R
s ok RE B
W0A4H A F100m BEIF #EG6)  13.03¢:0.0|FHH aE 13.04¢-0.0)[fiik Z(1) 13.29G-0. )| B &A1) 13.85(+0.4)[1LF UK 13.96(+0.4)| )2 W5 14.10(+0.4)| 5 m 51 14.11(+0.9) | B 22 A 14.24(+0.4)
HOESER NERAAC HMIRC DER TRY—hEA TEAM HAL TRY—hEA SRC
logap| —HELT100mHO838m) | Xx(2) 16.53
;0.4 fﬂ{ﬁ}j{
JTFA 57.28
JbEF A
10H4A —fif A F-4X100mR Y ORRE
o BA
KB PAE
0H48 Fik 4 F-100m A Q) 12.44 |F/CR BRAE(1) 12.77| e FofE(D) 13.09| M FEEA(Q2) 13.66 |t 52(1) 14.27
B:+1.9 WA W AL W AL
lofap| MHEZET100mH(0.838m) 15.65
;0.4
J . HH D) 3m89(+0.2)
10H4H R A Ny
L0494 | T3 L T 100mH(0. T62m) | FH & FLA(3) 15.67 4 H BET(3) 15.89( 11 I ¥h5E®3) 161942 H #0735 1-(3) 16.90|IEBF Z35(3) 1710 AK[H V() 17.39
R:-0.3 wI=f wED A JRAES G TINGE BHRSIAE T
WwAdh|  desmmkrioon | WEZTr@ 12.25(0.9) 1K EFG)  12.95C0.9)[# BMEEG)  1297CLOJEA FAHRE)  13.020.9[IUT $I7E)  13.1060.9)[x0=4 se—a@)  13.1060.9)|Hem H#H(2) 13.22(0.0) [381%  FEA5Q2) 13.26(0.0)
~ ER AP A (Al ok By e LOPNG LOMNGE KEpadp B =
WHR|  esmarsoom | NE DR 2:26.87 (i HEAEB) 2:27.28[ T E3E(Q3) 2:29. 1 K's Bl 2:32.40[ K1l 3EH (2) 2:34.30 [ RS RVBEQ) 2:36.45 = #Z2(2) 2:37.30[ V-] %£(2) 2:37.92
~ TEYa=7 By TEY2=T FlEYa=7 TR A P Y kB =1
wAdh|  gesemse s |20 HER) 4:50.81| 5 ASE®3) 4:58. 44| AR HEE(B) 5:02.00|AM11 A7 Z=(1) 5:02.05| K #(3) 5:08.16| A/ {fEFA(3) 5:09.21|F# AE(2) 5:12.18 il HIE(3) 5:12.64
a ST ok ST Ay DS 55 AOHT [EEZLS v/ T
0H4A IR T A 7R 15.93C0.8) [k FRAx(D)  16.56(-0.6)|2R FiH(2)  16.61(-0.6) (el fEEQ)  16.90C-0.8)|KEF #HEQ2) 171408 FAQ)  17.4200.8)| K5 p(2) 17.43(-0.8) [ AR EBI(2)  17.93(-0.8)
100mH(0.762m) it — A= A — e = e = fok ey wI=0 v/ T
B pA 49.77 | #kBFFHA 51.61[ 7)1 = A 52.38 [ Bl EAETA 5317 KE1HHA 53.74 (BB 54.44| 8T HA 54.62 1)1 =HB 54.62
HE 4 B0 i RAG) Kb #(2) B EEG) b g (2) =JF ) e ER (O] B L)
10141 | dEikF4X100mR |22 BIHET 547 (2) ok AR W0 dAR) T RINEB) 2 Q) AR #(1) Fx HYEQ) g 22E(1)
RTLA JL—A(2) HT BRQ) S 1372(2) il fifE2) Y Q) KA Fa() AR 3FARQ) A )
I @57(3) H AER) JER EAEQ) AR IYEE) He 852 BRI (1) R o) Pt =R
A HZR(B) Im54 [ PHJEL B3EE() Im51{ %R fE#(3) 1md0[ 4 I #3E(3) Imd0 [Frfr R (2) 1m35|fAf #AEQ) 1m30| i 52 H(1) 1m30 |7 727 wvane) 1m25
| - B v L RIF B 0 L pE L FH 4 — Pepc P = it
10/4H RSt 4 Bk EE OB 1m25
: ; R
WAHaR| s | TR A G SmIAG0| IR A HTE) 4m98(H0.5)| AR WEFG)  4mSOGLD[EIIN ZEEER)  Am76(L3)[E CBQ) Am58CH0.D[WIE EEXQ)  4mBH0.D)|EAR D) 4m33(+0.5) R () 4m29(+0.9)
. HUbE 57 LONNGE Bt py o ekiwid LN i AT T = R
lofap| HeEkrioug (R BEEGS) 10mb4 287 #1-(3) 21| PHAS ZHE3) 8m95| R AR (3) 8m65 | A7 HiT-(3) 8mb9 [ () 8mO4 [ Fikn T HE(2) Tm67 [AJ5 A ZE(1) Tm62
(@2.721kg) SEASE = o _mit S E = feIlIE PRt Py EILIE Ak A =
WAR|  ieepioon | POH REEE)  14.07GOD|ER AGR6)  14.11G0.D|5FN BRIE)  14.73CLOIKIE ERE)  14.97C0.6) (I FIE®E)  15.10GLOMIE WAG) 1515010 )| Bk f46)  15.15(-0.6)| 1A fEE6)  15.16(10.1)
TEY2=7 WETALLS TEY2=7 AN AR TRY—bE HU e, VWIETALLS VIETALBS

L




